Hazi feladatok £0

Az 1-4. feladatokat probalja a Boole-algebra szabalyaival megoldani; ha ez nem menne,
akkor hasznéljon Venn-diagrammot vagy tartalmazasi érvelést.
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Mutassa meg, hogy A=A barmely A halmazra!
Mutassa meg, hogy AN A = A barmely A halmazra!

Bizonyitsa be a kovetkez6 de Morgan-szabalyt: AN B =AU B !

. Egyszertsitse le a (A\ B)N(B\ C)) U (C\ A) kifejezést!

Mutassa meg, hogy az aldbbi Osszetett logikai allitas mindig igaz, barmilyen A, B, and
C éllitasok esetén:

(ANB)V(BAC)V(CANA) = AVBVC.

(Hasznélhat igazsdgtablazatot vagy Boole-algebrat vagy ”jézan észt”.)

A kovetkezo két feladatban hatarozza meg a fog, go f, fo f, g o g kompozicidkat,
értelmezési tartomanyukkal és értékkészletiikkel egytitt!

f(z) = —z and g(z) = Vz.
f(x) = sin(z) and g(z) = 1 + 2°.

Mutassa meg, hogy az alabbi relacié ekvivalencia Q-ban:

m-p
— ~ = <= mgq = pn.
noq

Mutassa meg, hogy az aldbbi, in. lexikografikus rendezés egy (teljes) rendezés R%-ben:

(z,y) < (u,v) <= (z<u)V(r=uAy<v).

Mutassa meg, hogy a megszamlalhaté a legkisebb végtelen szamossag, pontosabban,
egy A megszamlalhaté halmaz barmely B végtelen részhalmaza is megszamlalhato!
(Utmutatés: Az A és N egy-egyértelmii megfeleltetése alapjan taldljon a B és N kozott
is ilyen megfeleltetést!)

Mutassa meg, hogy /3 irracionalis.
Mutassa meg, hogy log, 5 irracionalis.

Mutassa meg, hogy egy irraciondlis és egy racionalis szam 0Osszege mindig irracionalis,
de két irraciondlis szam Osszege lehet raciondlis is.



14.

15.

16.

17.

18.

[gazolja teljes indukcidval:
zn:kB B <n(n+ 1))2
k=1 2

Az alabbi Bernoulli-egyenl6tlenséget teljes indukciéval igazolja:

(I+2)">14nzx (x>-1,n2>0).

A binomialis egytitthaté definicidja: (Z) = ﬁlk), ha 0 < k < n egész; 0! = 1. Igazolja

az alabbi binomidlis tételt teljes indukciéval:

n

(arb)y=3" (Z) a" b (n > 0).

k=0

Az x valés szam abszolut értékének a definiciéja: || =z ha x > 0, |z| = —z ha z < 0.
Mutassa meg az abszolit érték kovetkezé tulajdonsagait: |z| > 0; |z| =0 < x = 0;
lzyl = |zllyl; o +yl < [z + |yl.

Keresse meg az A C R halmaz felsé és alsé hatarat (sup A-t és inf A-t):

A={zcR:2=2""necN}



